
Procès-Verbal de la 33e réunion plénière de Mbagne Jan Go du 20 Février 2021 sur Zoom à 18h00 

GMT. 

L’an deux mille vingt et un et le vingt Février s’est tenue sur Zoom à 18h00GMT la 33e réunion 

plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030) conformément à l’article 15 de son statut. 

Sur les 110 membres inscrits 16 ont pris part à la réunion. 

L’ordre du jour se présentait  comme suit : 

  

1) Coordination Générale 

 dossier reconnaissance. 

 

2) C.S.S. : 

 Appui & R.H. ; 

 Doc. sur la cordonnerie de Mbagne. 

 Doc du Niger pour inspiration. 

 

3) C.E.T. 

 Capacité Humaine : Un point sur le dossier santé. 

 

4) Commission ad-hoc 

 commission de gestion du site Mbagne 2030. 

5) E.M.E.G. 

6) Questions Diverses 

Atterrissage de « Persévérance » sur Mbaan (Mars) ? 

 

                                                                                                         Traitement de l’ordre du jour : 

1) Coordination Générale 

 dossier reconnaissance. 

Les autorités administratives ont émis un nouveau formulaire pour le dépôt des demandes de 

reconnaissance des O.N.G. 

L’équipe de Nouakchott a pris les mesures nécessaires pour s’y conformer. Il y a des espoirs pour 

que tous les dossiers soient traités courant Mars 2021. 

2) C.S.S. : 

 Appui & R.H. ; 

 Doc. sur la cordonnerie de Mbagne. 

 Doc du Niger pour inspiration 

Le présentateur ne s’étant pas connecté ce point n’a pas été abordé. Il a été suggéré de mettre en 

place des mesures de dédoublement des présentateurs pour éviter ce genre de difficultés. 

3) C.E.T. 

 Capacité Humaine : Un point sur le dossier santé. 



Une note exhaustive a été présentée sur la caravane programmée pour Octobre 2021 sur place à 

Mbgane. 

Les domaines d’intervention ont été répertoriés avec une présentation de proposition de 

calendrier pour la gestion des préparatifs.  

La structure de gestion des préparatifs et ses différents organes ont été indiqués. Les participants 

aux précédentes caravanes ont été consultés pour la restitution des expériences. 

La date exacte doit être retenue dans les meilleurs délais et les professionnels engagés pour 

l’événement identifiés. 

Les produits nécessaires voir indispensables doivent être identifiés. 

Une communication conséquente sera mise en œuvre pour associer toutes les bonnes volontés de 

Mbagne 2030, des autres organisations de Mbagne et d’ailleurs.  

Des activités sportives et culturelles doivent accompagner le déroulement de la caravane. Les 

activités identifiées et approuvées doivent être intégrées dans le planning. 

4) Commission ad-hoc 

 commission de gestion du site Mbagne 2030. 

Eu égard au stade de développement du site internet il est apparu nécessaire de mettre en place 

une commission de gestion de celui-ci. 

La commission ad-hoc a été mandatée pour proposer la dite commission ainsi que ses règles de 

fonctionnement. 

 

5) E.M.E.G. 

La réunion s’est déroulée correctement.E.M.E.G a fait remarquer la réduction récente du nombre 

de points inscrits dans les ordres du jour, signe peut être que la construction est très avancée.  

E.M.E.G. a proposé un débat sur des problématiques à définir. 

6)  Questions Diverses 

a) Assistance pour les populations de Mbagne : 

Il a été proposé de réunir des fonds pour assister les populations. Ce point a fait l’objet de 3 

remarques : 

 De telles actions ne doivent être entreprises que sur des bases objectives et non sur des 

sentiments avec des impacts clairement identifiés. Elles ne peuvent avoir d’utilité que si 

elles peuvent être permanentes. 

 Il vaut mieux apprendre à quelqu’un à pêcher plutôt que lui donner un poisson tous les 

jours. 

  Oui pour de telles actions mais si un problème ponctuel est clairement identifié pour 

délivrer une solution ponctuelle adéquate et bien ciblée. 

b) Réparations sur les réseaux d’eau et d’électricité 

Des dégâts sont constatés sur certaines parties des deux réseaux. La remarque principale 

est que de tels travaux relèvent des services publics sur toute l’étendue du pays. Les 

populations doivent contacter les services compétents. 



 

c) Atterrissage de Persévérance sur MBAAN. 

Ce point a été disqualifié par E.M.E.G.  

La réunion a été levée à 19h19 GMT après l’épuisement de l’ordre du jour. 

 


